Информация о проведении Всероссийского мероприятия «Осенние недели финансовой грамотности 2023»

с 7 по 30 ноября было проведено Всероссийское мероприятие «Осенние недели финансовой грамотности 2023». Был проведен марафон по финансовой грамотности для детей и взрослый ФинЗОЖ Фест, которы проходил 4 дня с 7 по 10 ноября. 
Маршрут №1 - 7 ноября «Кредиты: Ищем выход из долгов», Рассматривались основные темы:  психология денег: деньги – это обязательство, особенно когда они чужие, богатство – это то, что вы не потратили, и.т.д.; Как брать и гасить кредиты; как выбраться из долговой ямы; просрочки, закредитованность, рефинансирование кредитов; Кредитная история: как создается и где хранится, чем опасны массовые рассылки на кредиты с финансовых маркетплейсов.
Маршрут № 2 -  8 ноября «Следуйте намеченному финансовому плану». В данном раздели рассматривались основные темы: как планировать доходы и расходы и не отступать от финансовых целей; стратегии накопления без ущерба для привычного образа жизни; где еще взять деньги – льготы и выплаты: подработка в декрете, монетизация хобби.
Маршрут № 3 -  9 ноября «Инвестиционный экспресс. Не опоздайте». Основные темы: финансовая подушка безопасности и доход от инвестиций: в чем разница. Инструменты инвестиции: ИИС (что такое, как устроен, сколько денег приносит), золото (зачем его покупать и как на нем зарабатывать).
Маршрут № 4  - 10 ноября. «Школьный автобус в ФинЗож пути». Money makes money: как начать инвестировать карманные деньги; новый телефон или велик: не скучные способы накопить на мечту; свой стартап: как из любимого хобби сделать бизнес. Лайфхаки опытных экспертов. По окончании марафона ребята и педагоги проходили тест, за успешное прохождение которого участники получают сертификаты.
Онлайн – марафон «Кредитная математика: разбираемся, как устроены кредиты?», которой проходит 27.11-01.12. Рассматривались следующие:
 Тема № 1 «Формула ипотеки». Как меньше платить за ипотечный кредит – все инструменты снижения платежей по ипотеке.
Тема № 2 «Хочу взять кредит, 5 правил разумного заемщика». Просчитать свои финансовые возможности: какой кредит будет по силам выплатить; Оцените шансы на увольнение или наоборот на карьерный рост; платить по кредитам вовремя. Даже один день просрочки существенно портит кредитный рейтинг.
Тема № 3 «Как устроен кредит. Что важно знать про кредиты». Как устроена экономика кредита: основной долг, проценты. Считаем переплату. Изучаем финансовую логику графика платежей. Две финансовые модели расчета: гасить досрочно или в срок не спеша. Что дешевле?
Тема № 4 «Как не стать банкротом». Когда нет денег выплачивать кредит: что делать и чего не делать в этом случае. Как рассказать банку о финансовых трудностях. Выкуп своего долга у банка и коллектора.
Вовремя просмотра видео лекции,  появляется ключевое слово, которое используется для получения сертификата. 
Во Всероссийском марафоне финансовая грамотность приняли участие не только ребята, педагоги, но и родители Они  участвовали  в личном или семейном зачёте по финансовой грамотности. 


