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            по итогам работы лагеря с дневным пребыванием детей в 
                                       МКОУ Новобирюсинская СОШ

В период летних каникул с 1  по 22 июня 2024 года на базе МКОУ Новобирюсинская СОШ  работал лагерь с дневным пребыванием детей «Горизонт». В котором отдыхали 205 учащихся. Среди них были дети из малообеспеченных, неполных, многодетных, опекаемых, ОВЗ, мобилизованных, стоящих на ВШУ, неблагополучных семей. Зачисление детей производилось на основании заявлений родителей.
В феврале - мае была проведена подготовительная работа по организации летнего отдыха учащихся. Был утверждён кадровый состав лагеря: начальник лагеря, 11 воспитателей, 1 вожатая, 1 педагог - психолог, 1 педагог - организатор по физической культуре, 3 работника пищеблока и 1 технический работник. Проведён инструктаж с воспитателями по ТБ. Была проведена подготовительная работа с родителями и учащимися. Составлен план работы лагеря с дневным пребыванием, в котором отражены цели, задачи, направление и виды деятельности при планировании и проведении лагерной смены; план-сетка мероприятий. В начале работы лагеря каждый ребенок был застрахован.
Для ежедневного отдыха детей были обустроены пять комнат на первом этаже; для прогулок и проведения спортивных мероприятий использовался спортивный зал (в плохую погоду) и площадка на территории школы, футбольное поле.
Для проведения тематических бесед, праздников, просмотра кинофильмов и мультфильмов использовались игровые комнаты, оснащённые компьютером и проектором. Все школьные помещения, занятые под нужды лагеря, соответствовали санитарным и гигиеническим нормам, нормам пожарной безопасности, требованиям охраны здоровья и охраны труда воспитанников лагеря. Лагерь дневного пребывания в полной мере был обеспечен игровым (настольные игры, пазлы, домино, шашки, мозаики и др.), спортивным оборудованием (мячи, скакалки и др.), материалами для творческой работы (бумага для рисования, цветная бумага, картон, краски, клей, нитки, пластилин и др.).
Продолжительность смены составила 18 рабочих  дней, с 01.06 - 22.06.2024, воскресенье – выходной день. Программа ориентирована на детей в возрасте от 7 до 17лет. В течение смены дети находились в лагере с 08.30 до 14.30 в соответствии с СанПин.
Цель работы летнего лагеря:

Создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга детей во время осенних каникул, развития творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей.


Задачи:
	реализация системы физического и психологического оздоровления детей в условиях временного коллектива;
	профилактика детской безнадзорности в каникулярное время;
	привитие учащимся навыков здорового образа жизни, укрепления здоровья;                    
	формирование у школьников навыков общения и толерантности.
	приобщение ребят к творческим видам деятельности, развитие творческого мышления.
- создать оптимальные условия для укрепления здоровья и организации досуга детей во время летних каникул
- предоставить ребенку реальные возможности самоутверждения в наиболее значимых для него сферах жизнедеятельности, где в максимальной степени раскрываются его способности и возможности;
- создать условия для развития духовно-творческой личности ребёнка.
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- укреплять связь школы, семьи, общественности, учреждений дополнительного образования детей, культуры, микросоциума, в организации каникулярного отдыха, занятости детей и подростков.

В лагере имелась документация, регламентирующая деятельность лагеря:
1. Приказ «О назначении начальника летнего пришкольного лагеря. О назначении педагогического состава»
2. Штатное расписание сотрудников лагеря 3. Акт приемки
4. Режим работы лагеря
5. Программа ДОЛ "Горизонт".
6. Инструкции.
7. Журнал учета посещаемости воспитанников 
8. Бракеражный журнал
9. Меню на оздоровительную смену и на текущий день 
10. План-сетка мероприятий на каждый день.
11. Отрядные уголки

Реализация целей и задач

В первый день была проведена торжественная линейка в честь открытия лагерной смены – ребята познакомились с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, воспитателями были проведены инструктажи с детьми по ТБ и правилам поведения в ДОЛ. Учебная эвакуация по ПБ была проведена в первый же день. Ребята были поделены на шесть отрядов. Они были разновозрастные. Отряд рождается тогда, когда у него появляется «лицо»; когда появляются органы самоуправления; когда ребята увлечены обшей деятельностью. Поэтому каждый отряд придумал себе название, девиз и эмблему, выбрал командира все это было отражено в отрядных уголках.
Воспитательная работа в течение лагерной смены велась по ряду направлений: профилактика ДТП - «Правила дорожного движения знай, как таблицу умножения!», беседы о ПДД с инспектором ГИБДД.
Пропаганда ЗОЖ - «Здоровым будешь – всё добудешь», «В здоровом теле – здоровый дух», «Легенды спорта».
Эстетическое и этическое - «Правила поведения в общественных местах, «Викторина «В мире сказок», Правила этикета, «День доброты и вежливости» и т.д.,
Экологическое - «День экологии», «Конкурс цветочных композиций», «В гостях у старичка Лесовичка»», «Дары леса», «Береги природу».
Патриотическое «День России», «Россия, Россия - в этом слове огонь и сила!». Особое внимание уделялось Дню памяти и скорби – 82 годовщине начала Великой Отечественной войны. «Митинг – реквием» и акция «Свеча памяти», возложение цветов.
Правила безопасного поведения во время пожара, на воде, в общественном транспорте
В лагере были проведен вводный и итоговый опрос детей, с целью услышать, понять каждого ребенка, помочь реализовать идеи детей. Результаты опроса на выходе показали, что основной части детей понравилась жизнь в лагере, что кто-то нашел новых друзей, каждый смог чему-то научиться сам и научить других. Результаты опроса свидетельствуют, что в целом ожидания от пребывания в лагере у ребят оправдались.
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 Всегда весело и интересно, когда есть соревновательный момент. Когда каждый отряд борется за победу, каждый ребенок стремится что бы его команда победила. Чувство соперничества один из самых ярких стимулов для проявления своего «Я». Так ребята каждый день участвуя в мероприятиях приносили своим отрядам баллы, и чувство гордости за свою команду.
Немаловажную роль в организации полноценного отдыха детей, реализации оздоровительной программы играет сбалансированное питание. В школе были созданы для этого все условия. Питание осуществлялось согласно режимным моментам по заранее составленному и утвержденному меню.
В лагере проходили оздоровительные медицинские мероприятия: утренняя зарядка и игровые мероприятия на свежем воздухе, беседы мед работника.

Формы оздоровления детей:
	Утренняя гимнастика;
	Воздушные, солнечные ванны;
	Подвижные игры на свежем воздухе; 
	Полноценное питание;
	Минутки здоровья.
Так же на протяжении всей смены была организована связь с социумом: Библиотека, ДДТ , которые помогали организовать мероприятия различной тематики: «Страна под названием Детство»- развлекательная программа, посвящённая Дню защиты детей; игровая программа «Паровозик из Ромашково»; «В волшебной Пушкинской стране»: 
-литературный лабиринт, посвящённый Пушкинскому дню; «Спортивный калейдоскоп»: весёлые старты, квест – игра «Легенды спорта», митинг в железнодорожном сквере на День защиты детей и ко Дню памяти и скорби и др.
На протяжении всей смены было проведено множество мероприятий, которые отражали патриотическое, духовно – нравственное, эстетическое, трудовое, спортивно – оздоровительное воспитание. Хотела бы отметить высокий профессионализм и заботливое отношение к детям воспитателей, работавших в лагере. Ответственный подход к выполнению запланированных мероприятий и уверенность в успехе каждого ребенка - это есть одно из кредо наших воспитателей в работе с детьми.
Летняя работа в лагере получилась увлекательной, т. к. проводилась в занимательных и разнообразных формах.
Программа воспитательной работы была реализована полностью. Основная цель – организация отдыха и оздоровление учащихся школы в летний период – выполнена. Анализируя всю лагерную смену можно сказать, что дети были настроены на доброе, весёлое общение. В воспитателях они видели доброжелательных и справедливых товарищей. За время, проведённое в лагере, ребята окрепли, оздоровились, зарядились положительными эмоциями, приобрели много друзей.
Закончилась смена, и мы надеемся, что смогли подарить детям яркие радостные воспоминания о летних днях, что у нас получилось сделать отдых ребят полноценным, а жизнь в лагере – интересной. По окончанию лагерной смены дети были отмечены грамотами и сладкими призами.


                                                                                                         
1-9кл.- 193чел.
10кл.-12 чел.
Охват обучающихся, посещающих ЛДП на базе ОО.(100%)
Всего – 358 человек
ЛДП –  205 человек
    
                                                                                                  Начальник ЛДП Воронцова А.А.












